Elis Skoko

From: Dragana Ticinovi¢ <dtic@hina.hr>
Sent: 21. ozujka 2025. 15:57

To: Elis Skoko

Subject: Re: AHG priopéenje

This Message Is From an External Sender
This message came from outside your organization.

MACRO ENABLED ATTACHMENT: Do not open the attachments unless you trust sender. Macro can be malicious.

Postovana/i,

Ovime potvrdujemo da je OTS: Arena Hospitality Group d.d. - Obavijest o stjecanju vlastitih dionica
HN:20250321974381 | 21. ozujka 2025 15:55(poslano Hina OTS 21. ozujka 2025. godine u 15,45
sati) emitirano te javno objavljeno na;

https://www.hina.hr/OTS/11902974

Lijep pozdrav,

Dragana Maglica

HinaOTS — Original Text Service
Ulica Jurja Zerjavi¢a 10, 10000 Zagreb
tel: +385 098205360

fax: +385 1 48 08 820

e-mail: ots@hina.hr
web: http://www.hina.hr/Free/Ot

Od: Elis Skoko <eskoko@arenahospitalitygroup.com>
Za: "ots@hina.hr" <ots@hina.hr>

Poslano: 21.3.2025 15:45

Tema: AHG priopéenje

Postovani,
Molim da objavite i ovo priopéenje.

Hvala!
Lp,



Elis Skoko
Legal Officer
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